

李淑侠在调研行政审批改革情况时强调

更大力度推进便利化高效化服务

7月1日上午,开发区党工委副书记李淑侠来到政务服务中心调研行政审批改革工作,实地了解行政审批、代办服务、窗口运行、深化改革等情况。李淑侠强调,行政审批是开发区投资环境建设的核心内容,要坚持问题导向,推动改革创新,立足需求改善供给,更大力度推进便利化高效化服务,更大成效利企惠民,推动营商环境建设走在全市前列。党工委委员、纪工委书记、监察工委主任谢晓东参加。

开发区政务服务中心位于金龙湖南岸,面积1.6万平方米,主要有行政审批服务、代办服务、公共资源交易以及“放管服”改革等业务板块。目前,中心共进驻部门19个,集中事项734个,已成为利企便民的现代化国际化公共服务平台。

走进政务服务中心大厅,李淑侠详细了解功能分布、部门进驻、事项办理等,即时询问窗口办事流程、完成时限、便民措施等情况,要求工作人员进一步掌握政策、熟悉业务,耐心细致办理每一事项。

在不动产交易服务区,李淑侠与等待办理业务的市民热情交流,悉心听取群众诉求并征询意见建议。开发区不动产登记率先在全市启动“一窗受



理、集成服务”,部分业务最快1小时可办结时,李淑侠表示满意。

市场准入服务区主要办理内外资企业的工商注册登记、食品药品登记、特种设备登记等,率先开展了工商登记全程电子化工作,在全市处于领先水平。李淑侠现场察看并听取介绍后指出,服务项目建设、服

务企业发展是开发区优化营商环境的重中之重,要在服务环境、服务手段、服务功能、服务质量上不断完善、持续提升,让企业和群众有更大的获得感。

在投资建设服务区,李淑侠认真了解重点建设项目容缺预审、区域联合评估等,对中心“一次提交、内部流转、多方复用、一次出证”给予肯定和赞

赏。李淑侠指出,“小窗口”代表着“大形象”。要坚持底线思维,能减快减,能容则容,既要有规范约束意识,又要有改革创新精神,还要有担当作为勇气,想投资者所想,急投资者所急,未雨绸缪,一着不让地把工作做到前头。

李淑侠在座谈会上强调,行政审批改革是一项社会系统

工程,牵动性强、关注度高、影响面广。要紧紧围绕中央、省、市一系列行政审批改革精神,始终保持强烈的“前有标兵、后有追兵”的紧迫感和危机感,扬长补短、主动作为,确保营商环境建设走在全市前列。要树立品牌意识。好的服务就是一种品牌。要结合开发区实际,加大路径探索,优化审批流程,创新服务模式,做到人无我有、人有我优,在便捷化高效化上快人一拍、高人一筹。要坚持问题导向。服务永无止境。要不断查弱项补短板,细化实化服务举措,及时发现问题、善于解决问题,进一步打通关键环节、破除信息壁垒,加大沟通协调、形成互通闭环,实现服务效果最大化。要推进智慧运行。加大行政审批工作的信息化应用,以大数据手段整合资源,以数字化方式畅通服务,最大程度地为企业和群众提供方便。要提升队伍素质。进一步优化人员构成,改善知识结构,加强学习培训和实践锻炼,掌握更多的政策知识和业务知识,努力打造一支高素质的复合型审批服务队伍。要加强建设管理。政务服务中心是营商环境的主窗口,要不断完善软硬件建设,提高工作保障能力,为群众创造一个安全、舒适、有序的办事环境。

强化责任落实 营造安全环境

2020年天然气管道泄漏火灾事故应急救援演练活动举行 臧晓鹏出席



6月29日下午,2020年天然气管道泄漏火灾事故应急救援演练活动举行。开发区党工委副书记、管委会主任臧晓鹏出席。市应急管理局指挥中心主任李伟俊,市住房和城乡建设执法监察支队支队长何振飞,徐州港华燃气有限公司总经理高庆余,冠宇供电工程有限公司总经理薛茂生,市安全专家、高级工程师赵应龙,开发区相关领导张军、王黎明、李欣、谢进才、姚桂梅、刘镇宇、刘岗等参加。

本次突发事件模拟某施工队伍在没有通知港华燃气公司,办理相关施工手续的情况下,将位于施工场地内的天然气管道挖断,导致管道内大量天然气泄漏,因挖斗与石块摩擦产生火花,瞬间发生爆燃,造成挖掘机司机和现场1名施工人员被烧伤,失去报警和求

救的能力。险情发生后,施工单位迅速向“110”、“119”、“120”报警,拨打港华燃气应急救援电话请求救援。与此同时,开发区“城市生命线安全监测系统”一级报警,指挥中心迅速向管委会报告事故情况,并启动开发区突发事件应急预案,调度各应急处置单位迅速到达事故现场开展应急救援,展开区域警戒、伤员搜救,医疗急救、环境监测、消防灭火、管道修复等工作。整个演练过程,在现场90家规模以上企业、11家危险化学品企业、50家建筑施工企业、6家天然气主要使用企业和单位主要负责人的注视下顺利完成。

臧晓鹏在讲话中指出,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,做好安全生产工作任务艰巨、责任重大。要增强忧患意识、危机意识和责任意识。以此次演练为契机,认真总结评估演练效果,全面查找问题短板,切实做到居安思危、防微杜渐,警钟长鸣、常抓不懈。要强化

责任担当,切实把安全生产各项要求贯穿到经济社会发展的各个领域、各个行业、各个岗位。要强化专项整治。围绕“一年小灶、三年大灶”,聚焦“两个不放松”总要求和“务必整出成效”总目标,突出抓好危化品、建筑施工、道路交通、特种设备、城镇燃气、火灾防控等28个行业领域的专项整治。要强化基础保障,完善应急值守、指挥协调、信息报送、舆论引导等工作机制,强化应急救援队伍建设,积极开展业务培训和实战演练。

演练结束后,市安全专家对此次活动做了详细点评。认为实施过程清晰,贴近经开区实际,符合《应急演练指南》要求,针对性、时效性和实用性强,检验了开发区各相关部门协调处理天然气管道泄漏火灾事故的反应能力和处置能力,是对应急救援实用性、应急机制科学性、应急体制合理性的一次实战,达到了检验预案、磨合机制、锻炼队伍、教育公众的目的。

本报讯:6月29日,工信部《通信产业报》发布《2020工业互联网新基建先锋榜TOP30》,徐工“汉云”工业互联网平台跻身前三甲。

本次评选主要聚焦在企业技术研发与创新能力、市场应用能力、发展潜力以及客户满意度四个维度。这其中,市场应用能力占比最高,占有40%份额。

徐工汉云积累了大量通用知识与经验,赋能了建筑施工、有色行业、高端装备制造、核心零部件、新能源等70多个行业,取得了很好的成效。随着北斗卫星导航、授时、通讯等服务的全球化覆盖和完善,徐工一致密切关注、并致力于借助我国自主导航定位技术的应用和发展,为大国重器添加信息化、智能化的翅膀。

据了解,早在2012年,北斗卫星覆盖亚太地区的情况下,徐工就开始尝试在产品中兼容北斗卫星定位功能和短报文通讯技术。在汉云工业互联网体系下的物联网硬件系列产品上,全部兼容北斗卫星定位技术、导航应用、精准授时等,在新研发的汉云物联网硬件产品上实现了北斗短报文通讯,全面借助北斗卫星,实现产品全球范围内、全区域、全天候的定位信号和通讯信号覆盖,全价值链地赋能产品和服务。

截止目前,汉云已覆盖“一带一路”沿线20多个国家,提供工业互联网服务,平台具备技术领先性,将持续为中国工业互联网发展积极助力。

工信部发布《2020工业互联网新基建先锋榜TOP30》

徐工“汉云”跻身前二

